

ΦΑΚΕΛΟΣ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ



ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΑΙ Τ

Ισχυροί δεσμοί που αντέχουν ακόμη και πίσω από τα κάγκελα της φυλακής φαίνεται πως ενώνουν τον Νίκο Μιχαλολιάκο και τον Χρήστο Παππά, τον αρχηγό και τον υπαρχηγό της «εγκληματικής οργάνωσης» που, σύμφωνα με τη Δικαιοσύνη, αποτελεί η Χρυσή Αυγή. Οι δύο βουλευτές, μετά τις κοινές πολιτικές ιδέες που τους ένωσαν, μοιράζονται πλέον και την ίδια «στέγη» στη γυναικεία πτέρυγα των Φυλακών Κορυδαλλού.

Σε έναν χώρο 16 τ.μ., έχουν πλέον όλο τον χρόνο να αναλογιστούν όλα όσα τους οδήγησαν από τα κοινοβουλευτικά έδρανα στο προσφάτως ανακαινισμένο κελί του Κορυδαλλού με την κοινή τουαλέτα και τα... σπαρτιάτικα κρεβάτια. Μόνος στο κελί του στην ίδια πτέρυγα των φυλακών βρίσκεται ο έτερος προφυλακισμένος βουλευτής της Χ.Α. Γιάννης Λαγός.

Οι τρεις βουλευτές της Χ.Α. -τρόφιμοι εδώ και λίγα 24ωρα των φυλακών- δεν έχουν καμία επικοινωνία με τους άλλους συγκρατούμενους τους. Συνομιλούν μόνο μεταξύ τους -προαυλίζονται άλλωστε μόνοι τους- και δύο φορές την εβδομάδα έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο των φυλακών με δικούς τους ανθρώπους, είτε τους συγγενείς τους, είτε τους δικηγόρους τους.

Οι Μιχαλολιάκος και Παππάς κρατούνται στο ίδιο κελί έπειτα από κοινή τους επιθυμία. Οι δύο άνδρες ενημέρωσαν γραπτώς τη διεύθυνση των φυλακών ότι θέλουν να «συστεγαστούν» και βεβαίωσαν -ως ειθισται σε αυτές τις περιπτώσεις- ότι δεν πρόκειται να προξενήσει ο ένας στον άλλον κάποια σωματική βλάβη. Το αίτημά τους έγινε δεκτό από τη διεύθυνση των φυλακών και έτσι οδηγήθηκαν σε ένα κελί 16 τ.μ. που ανακαινίστηκε με διαδικασίες εξπρές. Στην ίδια πτέρυγα, αλλά σε διαφορετικό κτίριο, το οποίο χωροταξικά απέχει αρκετά από τα κελιά των βουλευτών που εκτίουν τις ποινές τους, βρίσκονται οι καταδικασθέντες ως μέλη της 17N.

Πρόκειται για χώρο που βρίσκεται σε παλιά πτέρυγα των γυναικείων φυλακών του Κορυδαλλού, ο οποίος με το πέρασμα του χρόνου είχε υποστεί τεράστιες φθορές. Ο συγκεκριμένος χώρος είχε εγκαταλειφθεί μετά τη μεταφορά των γυναικών κρατουμένων στις Φυλακές Ελαιώνα Θηβών. Τα κελιά του, όμως, ανακαινίστηκαν - πληροφορίες αναφέρουν ότι οι σχετικές εργασίες επισπεύστηκαν τις τελευταίες εβδομάδες- και περίμεναν τους νέους ενοίκους τους. Όταν οι βουλευτές της Χ.Α. πέρασαν το κατώφλι του Κορυδαλλού όλα ήταν έτοιμα, με εξαίρεση ένα μόνο «μερεμέτι» που έμεινε σε εκκρεμότητα. Οι νέοι κρατούμενοι του Κορυδαλλού δεν είχαν ζεστό νερό. Αφού ενημερώθηκε αμέσως η διεύθυνση των φυλακών, το θέμα αντιμετωπίστηκε και έτσι οι δύο βουλευτές μπόρεσαν να κάνουν μπάνιο.

Ζητούν πρόσβαση σε ίντερνετ και εκκλησία

Στο κελί τους οι δύο προφυλακισμένοι βουλευτές έχουν τηλεόραση -όπως άλλωστε όλα τα κελιά των φυλακών- και μία εσωτερική τουαλέτα με ντουζιέρα. Τις ίδιες μικρές ανέσεις διαθέτει και το κελί του Λαγού, ο οποίος κρατείται μόνος του.

Η ενημέρωση για τον Μιχαλολιάκο και τον Παππά για όλα όσα συμβαίνουν στον... έξω κόσμο και κυρίως για τις εξελίξεις γύρω από τη Χ.Α. δεν προέρχεται μόνο από την τηλεόραση. Έχουν ζητήσει (και τους έχει επιτραπεί) να λαμβάνουν το σύνολο των εφημερίδων, ένα κονδύλι που επωμίζονται οι ίδιοι και οι οικογένειές τους. Τα δημοσιεύματα του Τύπου, αλλά και όσα λέγονται στις τηλεοπτικές εκπομπές, αποτελούν αντικείμενο συζήτησης των δύο βουλευτών, αλλά και σχολιασμού τους με τα μέλη των οικογενειών τους που τους επισκέπτονται στη φυλακή.



ΝΙΚΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Ζήτησε να λαμβάνει το σύνολο των εφημερίδων, ένα κονδύλι που επωμίζεται ο ίδιος



ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΓΟΣ

Μαζί με τους άλλους δύο προφυλακισμένους ζητouse εκκλήσιασμό κάθε Κυριακή

Οι Μιχαλολιάκος, Παππάς και Λαγός είναι ιδιαίτερα ευγενικοί με τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους, τους μόνους ανθρώπους εντός των φυλακών με τους οποίους έρχονται σε επαφή. Αντίθετα, οι ίδιοι δεν έγιναν δεκτοί με ενθουσιασμό στον Κορυδαλλό. Και αυτό διότι τη στιγμή που πέρασαν την πύλη των φυλακών, κρατούμενοι στην Α' πτέρυγα -εκεί κρατούνται κατά βάση Έλληνες- οι άλλοι κρατούμενοι τους «υποδέχθηκαν» με συνθήματα αποδοκιμασίας. «Υπήρξε μια μεγάλη αναστάτωση την ώρα που έμπαιναν στο Κορυδαλλό», λέει στο «ΘΕΜΑ» αρμόδια πηγή, σημειώνοντας ωστόσο πως πρόθεση των κρατουμένων ήταν μόνο και μόνο να αποδοκιμάσουν τους Χρυσαιγίτες.

Με την είσοδό του στη φυλακή ο Χρήστος Παππάς

ζήτησε από τη διεύθυνση των φυλακών να μεριμνήσει έτσι ώστε ο ίδιος να έχει πρόσβαση στο Διαδίκτυο - κάτι που όμως δεν προβλέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι αντίστοιχο αίτημα είχε υποβάλει (για εκπαιδευτικούς λόγους) και ο Αλέξανδρος Γιωτόπουλος, ο οποίος έχει καταδικαστεί 17 φορές ισόβια ως αρχηγός της 17N, αίτημα ωστόσο που έχει απορριφθεί.

Ζήτησε ακόμη από κοινού με τους Νίκο Μιχαλολιάκο και Γιάννη Λαγό να μπορεί να εκκλησιάζεται κάθε Κυριακή, παρακολουθώντας τη θεία λειτουργία στην εκκλησία των φυλακών, η οποία όμως βρίσκεται σε άλλη πτέρυγα του Κορυδαλλού και χωρίζεται από τη γυναικεία

ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΤΡΩΝΕ ΑΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΤΑ Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΤΟ. ΓΙΑΤΙ «ΕΟΡΤΙΣΑΝ» ΤΟΝ ΛΑΓΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΛΙ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ